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Klaas koopt een Als afsluiter besluit
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Stap 1: Kleur wat je nodig hebt geel en de vraag groen.

Stap 3: Bewerking: . £.20.7. €27 €6 €6 €3 €283 068

Stap 4: Antwoordzin: .Klaas.kan.€.2.spendaren.aan. eendies.vissen.gn.gen blikia frisdrank. esn...
eennenn. SHIKELSRIN. 81RQK PAK frigt. schigtkraamen. esn. blikie frisdrank..........ooveve..n

Stap 5: Vond je de aanpak nuttig? Waarom?
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Stap 1: Kleur wat je nodig hebt geel en de vraag groen.

Stap 2: Ga je een heuristiek gebruiken @- nee Indien ja, nummer

Stap 3: Bewerking: ..farra.;.8.x
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Stap 1: Kleur wat je nodig hebt geel en de vraag groen.

Stap 2: Ga je een heuristiek gebruiken nee Indien ja, nummer ...

Stap 5: Vond je de aanpak nuttig? Waarom?
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